

## РЕЦЕНЗІЯ

### **на освітньо-професійну програму «Політологія та публічні комунікації» розроблену робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну, рівень вищої освіти – перший (бакалаврський)**

Освітньо-професійна програма «Політологія та публічні комунікації» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня Навчально-наукового інституту права та сучасних технологій Київського національного університету технологій та дизайну за спеціальністю 052 «Політологія» має на меті підготовку політологів для роботи в державних органах влади, органах місцевого самоврядування, органах громадських, політичних і самоврядних організацій, в складі комерційних структур, в складі міжнародних організацій, в науково-дослідницьких закладах.

Освітньо-професійна програма «Політологія та публічні комунікації» передбачає формування компетентностей, які необхідні фахівцю – політологу для здійснення ефективної професійної діяльності, що потребує теоретичних знань, відповідного наукового рівня і навичок для розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних проблем у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Освітні компоненти передбачають вивчення тенденцій і напрямів розвитку сучасного громадянського суспільства, де актуальним є попит на фахівців, здатних планувати та налагоджувати комунікації між органами публічної влади, державного, регіонального і місцевого рівнів із суб'єктами громадського суспільства, мас-медіа, політичними організаціями з метою розбудови ефективної системи державного устрою і подальшого формування активного громадянського суспільства.

Тобто, освітні компоненти освітньої програми «Політологія та публічні комунікації» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня в достатній мірі забезпечують фахову підготовку, яка заявлена фаховими компетентностями навчання.

Вигідною особливістю Освітньо-професійної програми «Політологія та публічні комунікації» є програма послідовної практичної підготовки здобувачів вищої освіти, яка створює можливість сформувати у майбутніх політологів комплекс компетентностей, необхідних для реалізації своїх лідерських якостей в умовах сучасного політичного життя України.

Проаналізувавши зміст практичної підготовки освітньо-професійної програми «Політологія та публічні комунікації» зазначимо, що надана для рецензування програма першого (бакалаврського) рівня підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 052 «Політологія» відповідає чинним вимогам, повною мірою розкриває інформацію про сферу її застосування, забезпечує придатність випускників до працевлаштування та може бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня відповідної спеціальності.

Завідувач кафедри загальноправових  
та політичних наук, д.п.н., проф.,  
НУ «Запорізька політехніка»

Д.Ю. АРАБАДЖИЄВ

Проректор з НПРтаГП,  
НУ «Запорізька політехніка»



В.А. ШАЛОМЄЄВ